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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ        Ωραιόκαστρο,  02-10-2017 
ΔΗΜΟΣ ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ              Αρ.πρωτ:      22229 
 
ΠΡΟΣ: 1) τον Δήμαρχο Ωραιοκάστρου κ. Αστέριο Γαβότση 
            2) τα  μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Ωραιοκάστρου  
  
ΣΗΜΑΙΟΦΟΡΙΔΗΣ ΘΕΟΦΙΛΟΣ του ΑΝΕΣΤΗ 
ΑΤΑΜΙΑΝ ΜΠΕΔΡΟΣ-ΕΣΑΗ του ΣΑΡΚΙΣ 
ΕΥΘΥΜΙΟΥ ΘΕΟΦΙΛΟΣ του ΑΣΤΕΡΙΟΥ 
ΙΩΣΗΦΙΔΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ του ΔΑΜΙΑΝΟΥ 
ΔΙΓΚΑΛΗΣ ΘΩΜΑΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ 
ΚΑΡΑΣΤΕΡΙΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ του ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ 
ΧΑΤΖΗΑΝΤΩΝΙΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ του ΧΡΗΣΤΟΥ 
ΚΑΡΥΔΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ του  ΘΡΑΣΥΒΟΥΛΟΥ 
ΜΟΔΙΤΣΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ του ΧΡΗΣΤΟΥ 
ΤΣΑΚΑΛΙΔΗΣ ΗΡΑΚΛΗΣ του ΑΔΑΜ 
ΠΑΝΑΓΙΩΤΙΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ του ΝΙΚΟΛΑΟΥ 
ΧΑΤΖΗΑΓΟΡΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ του ΧΡΗΣΤΟΥ 
ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του ΔΕΥΚΑΛΙΩΝΑ 
ΖΙΑΚΟΥΛΗΣ ΗΛΙΑΣ του ΙΩΑΝΝΗ 
ΑΝΤΩΝΙΑΔΟΥ ΕΙΡΗΝΗ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 
ΓΕΡΑΚΗ ΒΙΚΤΩΡΙΑ του ΜΑΡΚΟΥ 
ΚΟΪΤΣΙΔΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 
ΒΑΜΒΑΚΗ – ΛΙΜΠΑΤΕ ΧΡΙΣΤΙΝΑ του ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ 
ΠΟΡΦΥΡΙΑΔΗΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ του ΠΑΥΛΟΥ 
ΛΟΚΟΒΙΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του ΙΩΑΝΝΗ 
ΣΑΡΑΜΑΝΤΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ   
ΠΟΛΥΧΡΟΝΙΔΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ του ΠΑΥΛΟΥ 
ΔΟΥΜΠΑΛΑΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ του ΣΤΑΥΡΟΥ 
ΛΑΖΑΡΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΧΑΡΙΤΩΝΑ 
ΚΑΡΑΣΑΒΒΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του ΜΑΚΕΔΟΝΑ 
ΠΑΡΙΣΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΑΝΤΩΝΙΟΥ 
ΔΕΛΗΠΑΛΑ ΔΑΦΝΗ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 
ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 
ΤΕΡΖΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 
ΚΑΝΤΑΡΤΖΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 
ΠΑΡΑΠΑΝΗΣΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 
ΕΔΙΡΝΕΛΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ 
ΘΕΜΕΛΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ του ΘΕΟΔΩΡΟΥ 
 
3)   Προέδρους των Δημοτικών Κοινοτήτων: 
      - Δρυμού κ. Πατσαλά Κωνσταντίνο 
          - Λητής κ. Χατζηαντωνίου Απόστολο 

- Μελισσοχωρίου κ. Γκάτση Αθανάσιο 
- Ωραιοκάστρου κ. Κουφουνάκη Μιχαήλ 
- Πενταλόφου κ. Τερζή Χρήστο 

4)   Προέδρους των Τοπικών Κοινοτήτων: 
- Μεσαίου κ. Λαζαρίδη Αναστάσιο  
- Νέας Φιλαδελφείας κ. Γιαϊλατζόγλου Νικόλαο 
- Νεοχωρούδας κ. Ζέγο Χρήστο 
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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
ΓΙΑ ΤΗN 20η ΤΑΚΤΙΚΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

 
Σας προσκαλώ σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 να 
παραστείτε στην  20η  τακτική συνεδρίαση   του Δημοτικού Συμβουλίου,  που θα 
γίνει στις  06-10-2017, ημέρα  Παρασκευή και ώρα  19:00,  στο Δημοτικό 
Κατάστημα, με τα ακόλουθα 

ΘΕΜΑΤΑ  ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ  ΔΙΑΤΑΞΗΣ: 
 
ΘΕΜΑ 1ο:  Έγκριση ισολογισμού έτους 2016 της ΔΗ.Κ.Ε.Ω (σχ. η υπ’ αριθμ. 44/2017 
απόφασή της).  

Εισηγητής: ΖΙΑΚΟΥΛΗΣ ΗΛΙΑΣ 
 

ΘΕΜΑ 2ο: Λήψη απόφασης για μεταφορά διαθεσίμων  ή μη των Φορέων της 
Γενικής Κυβέρνησης στις ομάδες Λογαριασμών Νο 250 – Κοινού Κεφαλαίου του ν. 
2469/97 και Νο 260- Ταμειακής Διαχείρισης στην Τράπεζα της Ελλάδος. 

Εισηγητής: ΚΟΪΤΣΙΔΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 
 

ΘΕΜΑ 3ο: Τροποποίηση της υπ’ αριθμ. 251/2017 Α.Δ.Σ για τον καθορισμό 
συντελεστή του Τέλους Ακίνητης Περιουσίας (Τ.Α.Π.) για το σύνολο του Δήμου 
Ωραιοκάστρου, καθορισμό Τιμής Ζώνης κτιρίων και οικοπέδων, Συντελεστή 
Αξιοποίησης Οικοπέδου (Σ.Α.Ο.) και Συντελεστή Οικοπέδου (Σ.Ο.) στις Δ.Ε. 
Μυγδονίας και Δ.Ε. Καλλιθέας, καθώς και στις εκτός συστήματος αντικειμενικού 
προσδιορισμού φορολογητέας αξίας ακινήτων περιοχές της Δ.Ε. Ωραιοκάστρου του 
Δήμου Ωραιοκάστρου για τον υπολογισμό Τ.Α.Π. για το οικονομικό έτος 2018, 
σύμφωνα με το υπ’αριθμ. πρωτ. 40493/29-06/2017 έγγραφο της Αποκεντρωμένης 
Διοίκησης Μακεδονίας-Θράκης (σχ. η υπ’ αριθμ. 288/2017 απόφαση Ο.Ε.)  

Εισηγητής: ΚΟΪΤΣΙΔΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 
 

ΘΕΜΑ 4ο: Λήψη απόφασης για έγκριση συνεργασίας με τη EUROBANK  στο πεδίο 
του εκσυγχρονισμού του μηχανισμού εισπράξεων οφειλών μέσω ενός 
αυτοματοποιημένου ηλεκτρονικού κυκλώματος εισπράξεων και εξουσιοδότηση 
Δημάρχου για υπογραφή της σχετικής σύμβασης.  

Εισηγητής: ΚΟΪΤΣΙΔΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 
 
ΘΕΜΑ 5ο:  α) Έγκριση της υπ. αριθμ.  12/2017 μελέτης «Βελτίωσης αγροτικής οδού 
στο αγρόκτημα Πενταλόφου από την περιοχή των Νέων Νεκροταφείων έως την 
Παλαιά Εθνική Οδό Θεσσαλονίκης – Κιλκίς» του Δήμου  Ωραιοκάστρου», 
προϋπολογισμού  270.000,00 €, συμπεριλαμβανομένου  του  ΦΠΑ  24%, β) Υποβολή 
πρότασης από τον Δήμο  Ωραιοκάστρου  για  ένταξη  του  έργου: «Βελτίωσης 
αγροτικής οδού στο αγρόκτημα Πενταλόφου από την περιοχή των Νέων 
Νεκροταφείων έως την Παλαιά Εθνική Οδό Θεσσαλονίκης – Κιλκίς» στην πρόσκληση 
με αριθμ. 38881/25-7-2017 της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης Ε.Π. Περιφέρειας 
Κεντρικής Μακεδονίας για Υποβολή Προτάσεων προς τους δήμους της Περιφέρειας 
Κεντρικής Μακεδονίας στο πλαίσιο του Προγράμματος Αγροτικής Ανάπτυξης (ΠΑΑ) 
2014-2020 Μέτρο 4 «Επενδύσεις σε Υλικά Στοιχεία του Ενεργητικού», Υπομέτρο 3 
«Στήριξη   για   επενδύσεις   σε   υποδομές   που  συνδέονται  με  την  ανάπτυξη,  τον  
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εκσυγχρονισμό ή την προσαρμογή της γεωργίας και της δασοκομίας», Δράση 3 
«Βελτίωση   πρόσβασης   σε   γεωργική  γη   και    κτηνοτροφικές    εκμεταλλεύσεις»,  
προϋπολογισμού 270.000,00 €, συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ 24% και γ) 
Εξουσιοδότηση του ο Δημάρχου κ. Γαβότση  Αστερίου, να προβεί σε όλες τις 
απαιτούμενες ενέργειες που θα προκύψουν για την ολοκλήρωση της πρότασης. 

Εισηγητής: ΚΑΡΑΣΤΕΡΙΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 
 

ΘΕΜΑ  6ο:  α) Έγκριση της υπ. αριθμ.  11/2017 μελέτης «Βελτίωσης αγροτικής οδού στο 
αγρόκτημα Λητής από Στάνταρ μπετόν έως τις εγκαταστάσεις βιολογικού καθαρισμού» του 
Δήμου  Ωραιοκάστρου», προϋπολογισμού 460.000,00 €, συμπεριλαμβανομένου  του  ΦΠΑ  
24%, β) Υποβολή πρότασης από τον Δήμο  Ωραιοκάστρου  για  ένταξη  του  έργου: 
«Βελτίωσης αγροτικής οδού στο αγρόκτημα Λητής από Στάνταρ μπετόν έως τις 
εγκαταστάσεις βιολογικού καθαρισμού» στην πρόσκληση με αριθμ. 38881/25-7-2017 της 
Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης Ε.Π. Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας για Υποβολή 
Προτάσεων προς τους δήμους της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας στο πλαίσιο του 
Προγράμματος Αγροτικής Ανάπτυξης (ΠΑΑ) 2014-2020 Μέτρο 4 «Επενδύσεις σε Υλικά 
Στοιχεία του Ενεργητικού», Υπομέτρο 3 «Στήριξη για επενδύσεις σε υποδομές που 
συνδέονται με την ανάπτυξη, τον εκσυγχρονισμό ή την προσαρμογή της γεωργίας και της 
δασοκομίας», Δράση 3 «Βελτίωση πρόσβασης σε γεωργική γη και κτηνοτροφικές 
εκμεταλλεύσεις», προϋπολογισμού  460.000,00 €, συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ 24% και  
γ) Εξουσιοδότηση του ο Δημάρχου κ. Γαβότση  Αστερίου, να προβεί σε όλες τις 
απαιτούμενες ενέργειες που θα προκύψουν για την ολοκλήρωση της πρότασης. Έκδοση 
εγγυητικής Επιστολής προς την Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας για τη χορήγηση 
άδειας διέλευσης υπόγειου αγωγού στην Π.Ε.Ο. Θεσσαλονίκης–Κιλκίς για την 
κατασκευή αγωγού αποχέτευσης ακαθάρτων και  εξουσιοδότηση του Δημάρχου για 
την υπογραφή των σχετικών εγγράφων. 

Εισηγητής: ΚΑΡΑΣΤΕΡΙΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 
 
ΘΕΜΑ 7ο:  Οριοθέτηση τμήματος ρέματος στα όρια των αγροτεμαχίων 574 & 575 
αγροκτήματος Νεοχωρούδας Π.Ε. Θεσσαλονίκης (σχ. η υπ’ αριθμ. 66/2017 Ε.Π.Ζ.). 

Εισηγητής: ΙΩΣΗΦΙΔΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 
 
ΘΕΜΑ 8ο: Κατάργηση κενωθέντων θέσεων περιπτέρων και αποξήλωση 
κουβουκλίων (σχ.  η υπ’ αριθμ. 64/2017 Ε.Π.Ζ.) 

Εισηγητής: ΙΩΣΗΦΙΔΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 
 

ΘΕΜΑ  9ο: Γνωμοδότηση σχετικά με τον φάκελο Μελέτης Περιβαλλοντικών 
Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε.) για τη μελέτη που αφορά στην περιβαλλοντική αδειοδότηση 
της εγκατάστασης και λειτουργίας για το «Εργοστάσιο Αποθήκευσης και 
Συσκευασίας Λιπασμάτων» της εταιρίας με την επωνυμία «ΧΡΗΣΤΟΣ ΜΕΓΚΛΑΣ 
ΑΒΕΕ», που θα εγκατασταθεί στο υπ’ αριθμ. 23 Ο.Τ. της Βιομηχανικής Περιοχής  
Θεσσαλονίκης  Δ.Ε. Καλλιθέας του Δήμου Ωραιοκάστρου, Περιφερειακής Ενότητας 
Θεσσαλονίκης, Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας.  

Εισηγητής: ΣΗΜΑΙΟΦΟΡΙΔΗΣ ΘΕΟΦΙΛΟΣ 
 
Σημείωση: Πριν τη συζήτηση των θεμάτων μπορεί να υποβληθούν προτάσεις και ερωτήσεις προς το Προεδρείο του Δ.Σ. και 
τον Δήμαρχο από τους Πολίτες και τους Δημοτικούς Συμβούλους. 
  

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
 

                                                 ΣΗΜΑΙΟΦΟΡΙΔΗΣ ΘΕΟΦΙΛΟΣ 


